

环球时讯

委内瑞拉政府和反对派签署阶段性协议

新华社墨西哥城 11月26日电 委内瑞拉政府代表团与反对派代表团26日在墨西哥首都墨西哥城举行对话,双方签署了阶段性协议。

根据协议,双方提出了一系列社会保障措施,包括加强国民公共卫生健康体系、加强电力系统稳定、拓展食品保障项目、关注公共教育基础设施等。

本次参加对话的委内瑞拉政府代表团由委全国代表大会主席豪尔赫·罗德里格斯率领,反对派代表团由前议员赫拉尔多·布莱德率领。

委总统马杜罗26日通过社交媒体表示,这份协议的签署为委内瑞拉开启新篇章,将继续促进国家与社会福利。

在挪威政府斡旋下,委政府与反对派曾举行过多轮对话。最近一次对话于2021年8月在墨西哥城举行,双方签署了备忘录。

分析人士认为,委政府方面期待通过对话寻求美国解除对委制裁,而反对派方面则期待推动举行“自由和公正”的大选。此后因对话难以继续,委政府方面于同年10月宣布暂停对话。

韩国一架直升机坠毁致5人死亡



图为直升机坠毁现场。 新华社发

新华社首尔 11月27日电 韩国一架直升机27日坠毁于江原道襄阳郡山间,造成5人死亡。

据韩联社报道,该直升机于上午10时50分许坠落后起火,消防部门灭火后发现5具遇难者尸体。目前遇难者身份仍在确认中。

据报道,该直升机由束草、高城、襄阳三地政府部门共同租赁使用,事发时正在空中进行山火预防巡逻。

美国一教堂发生枪击案致2人受伤

新华社北京 11月27日电 美国南部田纳西州首府纳什维尔26日发生一起飞车枪击案,枪手朝参加葬礼的人群开枪,致使2人受伤。

纳什维尔市警察局发言人唐·阿伦告诉美联社记者,当天下午,事发教堂正在为19岁女子特里亚娜·约翰逊举办葬礼。参加葬礼的人群走出教堂时,一辆使用临时车牌的黑色汽车驶过,车上一名或多名枪手开枪,子弹击中一名18岁女子的腿部和一名25岁男子的骨盆。

阿伦说,一些参加葬礼的人携带武器,朝黑车开枪还击。警方正在寻找那辆黑色汽车。

根据警方说法,约翰逊死于枪击,嫌疑人为一名在逃17岁男子。约翰逊14日与嫌疑人的姐妹发生争斗,这名男子随后向约翰逊乘坐的汽车开枪,导致约翰逊死亡。

阿伦认为,枪击事件可能与“两个群体间的矛盾”有关。“这就是一场肆无忌惮的枪击……这些人根本不在乎生命。”

美国民间枪支泛滥,暴力枪击事件频发。据美国“枪支暴力档案”网站数据,截至26日,美国今年已有超过4万人因枪支暴力丧生。

“乌克兰一天是阿富汗一月”

美媒称北约军援乌吃紧,20国已疲惫

乌克兰的一天(弹药使用量)是阿富汗的一个月或更多。”美国《纽约时报》当地时间26日报道援引西方官员的说法称,乌军正在使用的火炮数量惊人,一些北约成员国已耗尽了它们能提供的东西,北约30个成员国中有20个已经“非常疲惫”。

尝试从他国购买弹药输送给乌克兰



今年5月,乌军准备向顿涅茨克地区的俄军阵地发射榴弹炮。 《纽约时报》报道配图

《纽约时报》称,苏联解体后西方认为欧洲再也不会发生火炮和坦克的战争,所以缩减武器储备,“但这是错的”。

关于俄乌冲突的情况,报道援引北约官员的说法称,乌军正在使用的火炮数量惊人,在阿富汗,北约部队每天可能发射300发炮弹,且在防空方面没有实际担忧,但乌克兰每天可发射数千发炮弹,且需要防空。前北约负责国防投资的助理秘书长、现欧洲对外关系委员会防务问题专家卡米尔·格兰德称,“乌克兰的一天(使用量)就是阿富汗的一个月或更多”。

报道称,一名北约高级官员透露,今年夏天在顿巴斯地区,乌军每天发射6000至7000发火炮炮弹,俄军每天则发射40000至50000发炮弹。报道提到,相比之下,美国每个月只能生产约15000发炮弹。

针对这种情况,《纽约时报》称,西方国家在尝试通过从韩国等国家购买弹药等手段“填补”输送给乌克兰的武器装备库存。北约甚至还在讨论投资捷克、斯洛伐克和保加利亚的老旧工厂,制造苏联标准口径的152mm和122mm炮弹,以提供给乌克兰。

北约部分成员国装备已耗尽



北约旗帜。 资料图

此外,据《纽约时报》报道,在保障乌克兰武器弹药方面,北约也面临障碍。北约经常高调地向乌克兰提供一些先进的、使用北约标准155mm口径炮弹的西方火炮。不过,北约的武器系统很少可以使用其他北约国家生产的炮弹,而是只能使用该武器系统制造国制造的炮弹。

报道称,一名北约官员将乌克兰现在使用的多国混合武器系统描述为“北约的动物园”,因为像德国“猎豹”防空导弹系统和法国“响尾蛇”地对空导弹系统等武器系统普遍使用动物名称命名。报道称,因乌克兰使用多个国家提供的武器,所以在补给和维修方面面临困难。

据《纽约时报》报道,截至目前,北约国家已累计向乌克兰提供了价值约400亿美元(约2870亿人民币)的武器装备,这大致

相当于法国的年度国防预算。一名北约官员透露,一些较小的成员国已经耗尽了它们能提供的东西,北约30个成员国中有20个已经“非常疲惫了”,但他建议,剩下的10个国家仍然可以提供更多武器装备,特别是较强的盟友。报道称,这名官员指的可能有法国、德国、意大利和荷兰。

自2月俄乌冲突爆发以来,由美国牵头的北约向乌克兰提供了一系列武器装备支援。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫10月在接受俄媒采访时表示,北约对乌克兰的军事支持使俄乌局势变得更加复杂,但俄罗斯有能力保障特别军事行动得以继续。佩斯科夫强调,北约事实上已经介入俄乌冲突,但这丝毫不会影响俄罗斯的既定目标,特别军事行动将会进行到底。

(据环球网)

成本上涨

逾两成日本大企业考虑明年产品提价



这是11月15日,行人走在日本东京街头。 新华社发

新华社北京 11月27日电 日本共同社27日发布的一项调查显示,由于原料涨价、日元走弱等因素导致生产成本上涨,23%受访日本大型企业正在考虑明年或晚些时候提高产品价格。

共同社11月7日至21日就明年产品价格等问题调查日本107家主要面向消费者的大型企业,收到80家企业回复,得出上述结论。调查对象包括丰田汽车工业公司、任天堂公司、资生堂公司这样的行业领军企业。

受调查企业中,49%尚未决定但不否认明年涨价的可能;15%不愿透露是否决定涨价;只有一家家居连锁店企业明确表示不考虑涨价。

多家企业表示,原料成本上涨、运输成本增加和日元贬值是导致它们考虑涨价的主要原因。

大王制纸株式会社将从明年1月21日起将包括面巾纸、卫生纸和厨房用

纸在内的消费类产品提价20%以上。大王制纸株式会社社长若林翰房说,销售量下降“不可避免”,他已下令销售团队确保利润。调查对象中,超过一半今年已经或计划提价。被问及今年提价次数,13%企业说尚未提价,29%回答一次,14%回答两次。今年已涨价三次、四次以及至少五次的企业分别占比3%、3%和4%。

日本总务省18日公布的数据显示,日本10月去除生鲜食品的核心消费价格指数(CPI)较去年同期上涨3.6%,涨幅为1982年2月以来最高,也是日本核心CPI连续14个月同比上升。其中,涉及人们日常生活的多项消费品价格同比涨幅在10%以上。能源价格涨幅更大,较去年同期上涨15.2%,其中电费同比上涨20.9%,燃气费同比上涨20%。

共同社说,受能源价格高企和日元走弱影响,明年产品涨价潮可能会持续。

遭遇天灾

意大利山体滑坡致1人遇难、10余人失踪



这是11月26日在意大利伊斯基亚岛拍摄的受损车辆。 新华社发

新华社北京 11月27日电 意大利南部伊斯基亚岛26日因强降雨引发山体滑坡,造成至少1人死亡、10余人失踪。

据路透社报道,伊斯基亚岛北部卡萨米乔拉泰尔梅镇当天早些时候遭遇暴雨。画面显示,泥石流裹挟着碎片和石块冲击过来,把数辆汽车推入海中。

一些官员说,这座岛屿6小时内降雨量达到126毫米,是20年来最大降雨。

伊斯基亚岛位于意大利南部那不勒斯省。那不勒斯地方行政长官克劳迪奥·帕隆巴说,截至26日晚,已确认一名女子死亡,另有10余人失踪。

据意大利安莎社等媒体报道,至少10座建筑物倒塌。截至26日晚,30余家住户、至少100人困在家中,处于断电断水状态,大约70人被安置在一处体育馆内。

意内政部长马泰奥·皮安泰多西在首都罗马一处紧急指挥中心告诉意大利媒体记者:“情况非常复杂,非常严重,因为可能有一些人被埋在泥土中。”

有关视频显示,小型推土机正在清理道路,居民使用水管试图将泥浆从家中排出。居民本亚明·亚科诺告诉当地媒体记者,泥浆淹没了他的三家商店,估计损失为10.4万至15.6万美元。

意大利消防队在社交媒体推特上说,70名消防员正在受损建筑中营救居民,并搜寻失踪人员。

皮安泰多西说,由于天气条件仍然不利,救援面临一些困难。当地政府呼吁伊斯基亚岛居民留在室内,以免妨碍救援行动。

意大利总理焦尔吉娅·梅洛尼将在27日召开内阁特别会议,讨论应对这场危机。

环球热点

Real estate listings including '库房地出租', '厂房出租', '厂房出租', '厂房出租', '厂房出租', '厂房出租', '厂房出租', '厂房出租', '厂房出租', '厂房出租' with various details and contact information.

综合信息分类专栏 广告刊登热线0451-59226999 受理地址:道里区民和街114号